



Trianglar

BULLETIN

Nr. 142
December 2002

En ny andlig vetenskap

Den nu pågående dialogen mellan naturvetenskap och religion är ett tecken på den förvandling som äger rum i det samtida tänkandet. Ledande tänkare från naturvetenskaperna och från de olika religiösa traditionerna publicerar artiklar och böcker inom detta område. Regelbundet hålls konferenser, utbudet av hemsidor är stort och på universiteten över hela världen erbjuds många nya och populära kurser i naturvetenskap och teologi.

Denna dialogens anda återspeglar en öppenhet inför det nya tänkandet och en ny och inbegripande anda inom vetenskap och religion. Från religiös utgångspunkt, är det ett tecken på en mycket sund, sökande, efterforskande atmosfär. Det finns en känsla av att vilja gå i närkamp med Guds natur och det som är heligt i en modern, mångkulturell, 'rationell' värld med många, skiftande religioner. För troende som är inriktade på att inkludera allt, framträder religionen som en andlig vetenskap – med en vilja att utforska olika traditioners discipliner och bruk, och söka reda på vilka som är erkänt verksamma när det gäller att stärka och främja starka, hälsosamma relationer mellan det mänskliga och det gudomliga.

'Andlig vetenskap' betyder naturligtvis ett klart, intuitivt, intelligent närmande till det gudomliga. Vad är det som tycks verka? Vad är det i alla de religiösa, mystiska och esoteriska traditionerna, som fås att verka, när man ska åkalla högre andliga energier, och ska koordinera dessa energier i individens och samhällets själ på ett sådant sätt att de universella värdena växer och mognar?

Detta för in religionen i laboratoriet. Naturligtvis inte den materiella vetenskapens laboratorier – utan den plats, där medvetandet undersöks vetenskapligt och opartiskt. Medeltidslatinets *laboratorium* betyder arbetsplats, d.v.s. en plats för bön och arbete.

I triangelarbetet kan vi se, att vi alla i nätverket arbetar i detta religiösa och vetenskapliga laboratorium. När vi varje dag länkar ihop oss med våra medarbetare i magiska treor, kan tanken på att vi deltar i ett vetenskapligt experiment föra in en ny kvalitet i arbetet. Den kan vara till hjälp att föreställa sig de subtila sambandslinjer som väver våra treor till planetens klädedräkt av ljus och god vilja och som vi skapat genom åren. Med tiden kommer vetenskapen att utveckla sätt att mäta frekvensen, ljudet, de utstrålade och magnetiska kvaliteterna i denna upplysta klädnad, som svävar över tankens och hjärtats världar. Föreställ er de instrument som kan mäta nätverkets funktionsduglighet som ett hjälpmedel för att åkalla de högre energierna. Och föreställ er hur mycket vi skulle lära oss om invokationen av dessa instrument. Vi kunde lära oss att organisera själskvaliteter på ett så intelligent och klart definierat sätt att de helt säkert skulle framkalla ett gensvar från de Stora på livets inre sida.

Redogörelse för triangelseminarierna

Lördagen den 9 november 2002 hölls ett globalt fokus på Trianglar vid de tre huvudkontoren i London, New York och Genève. Dessutom deltog triangelgrupper i många länder: Australien, England, Nya Zeeland, Nigeria, Portugal, Ryssland, Sydafrika, Tjeckien och USA. Genom ämnet **Trianglar: Ljusets mönster under utveckling** visades hur Trianglar bidrar till att driva fram de nya andliga idéerna och värderingarna i mänsklighetens medvetande. Tanken att hålla triangelseminarier i de tre ovan nämnda centren har varit en länge närd vision, och vi var alla förtjusta över att få se den förverkligas. I nästa Triangelbulletin tänker vi inspirera er med nyheter från de olika triangelmöten, som hölls samtidigt av olika grupper världen över.

LONDON

Cirka 110 personer kom till seminariet i London, som präglades av deltagarnas goda vilja och iver att ge sitt bidrag till mänsklighetens inträde i en andligt kreativ tidsålder.

Arrangörerna höll inledningsanförandet, som hade till avsikt att söka visa hur ljuset avslöjar det andliga mönstret i det som ska komma, vilket också angav tonen för seminariet.

Sedan följde Richard Bryant-Jefferies, författare och konsult, som talade över ämnet: "Att relatera medvetandet till formen" och resonerade kring ljusets och kärlekens globala triangelnätverk och hur dess eteriska väsen fungerar som en beröringspunkt mellan de subliminala och de fenomenella världarna. En gruppvisualisering – den upplysta strålglansen i triangelnätverket - avslutade den första delen av seminariet.

Efter tepausen talade Clarence Harvey, grundare av och koordinator för det internationella nätverket *Triangles in Education*, om utbildning i själsliga värden. Han gav ett personligt perspektiv på hur Trianglar hjälper till att forma och skola det mänskliga medvetandet i själsliga värden. En kort, men livlig diskussion följde; deltagarna var då indelade i två grupper, som koncentrerade sig på olika Triangelrelaterade ämnen.

I slutanförandet diskuterades triangelnas symbolik och människans deltagande i Triangelarbete, vilket sammanfattade eftermiddagens arbete. Seminariet avslutades med en meditation på trianglar.

NEW YORK

"Ljusets mönster framträder" var utgångspunkten för New Yorks triangelsymposium. Mötet inleddes med en översikt över Trianglar och deras betydelse, som "en dagligen återkommande meditation och ett planetariskt tjänande." Odontologie doktor Wayne Sterba, vars bok *The Aquarian Hypothesis: Spiritual Security in a Dot-com World* (sv. ung. Vattumannahypotesen: andlig trygghet i en internetbaserad värld) nyss getts ut, försökte tydliggöra de medvetna och de omedvetna nivåerna av ett triangelnätverk.

Därefter pratade Zachary Lansdowne, tidigare ordförande i Teosofiska föreningen i Boston. Han resonerade omkring eterkroppen och återopade många kontrollerade experiment där man använt bön och meditation för botande av sjukdomar. Både under kaffepausen och efter symposiets slut bildades under stor iver många nya trianglar.

GENÈVE.

Triangelseminariet i Genève bjöd på en eftermiddag med samtal och grupparbete, där man funderade över hur den enkla, men andliga Triangelmetoden kan svara mot mänsklighetens behov. Ghislane de Reydel öppnade mötet med att skissera hur viktig Trianglar är för att bygga broar till framtiden. Två gästtalare, Luc Verachtert och Janine Bourgerly, förde fram tanken på att Trianglar är en esoterisk teknik för att uppenbara det ljusmönster som håller på att växa fram. Deltagarna delades sen i smågrupper, som ytterligare utforskade och diskuterade ämnet. Två andra inbjudna talare, Josette Lesieur och Bernard Schnoering, talade om tankens förmåga att förvandla det mänskliga medvetandet.

Senare under eftermiddagen diskuterade Lydie Bader hur man skapar den rätta atmosfären för att hålla den nya världstjänargruppens arbete vid liv. Därefter samlades alla deltagarna igen, och mötet avslutades med en meditation.

Den samtida sammanlänkningen av de tre huvudkontoren New York, London och Genève var ett försök att få till stånd ett praktiskt samarbete, som kan uppväcka en stark skapande energi till hjälp för mänskligheten.

Att dela grupptankar

Varje år presenterar vi på den här sidan ett urval tankar om Trianglar, som vi fått från medarbetare över hela världen. Vi hoppas att du också blir stimulerad till att dela med dej dina insikter i Trianglar till de andra i denna världsomspännande grupp.

* * *

Jag tycker att Triangelarbetet är en källa till samförstånd och tjänande för världen. I denna tid av kris/möjlighet i vår värld, känner jag, att ju enigare och mer respektfulla vi blir, och ju mer engagerade vi kan vara i vår skyldighet att övervinna vårt eget mörker, desto mer nära förestående är det att vi övervinner terrorismen i världen. Må var och en av oss fortsätta koppla oss samman med de miljontals människor över hela världen, som arbetar hårt för att "försegla dörren till det onda." Jag vet, att det kan bli en stor skillnad i positiv riktning genom denna kontinuerliga ansträngning.

USA

När man är engagerad i Triangelarbetet styr man medvetet energi. Genom Trianglarna framträder lösningar på världens problem i form av god vilja.

Nigeria

Trianglar är för mej ett högst esoteriskt tjänande och på samma gång ett mycket praktiskt sätt att länka samman människor av extremt många olika slag i äkta vänskapsband.

När tankarna bakom Trianglar kommer in i det mänskliga tänkandet blir allt klarare: ljus och kärlek blir allt viktigare i mänsklighetens liv.

Detta betyder, att Trianglars praktiska effektivitet är mycket viktig, och ju fler som deltar desto snabbare kommer förändringarna att inträffa.

Sydafrika

För mej är Triangelnätverket en organism, vars hjärta förmodligen är ljud. Min uppfattning är, att om Triangelnätverkets hjärta är ljud, så organis-

erar vi troligen detta ljud – kanske för att förändra civilisationens grundton från tid till annan.

Australien

Utstrålningarna är mycket höga. De hjälper till att sprida kärlek - god vilja - ljus bland våra medlemmar såväl som ut i och genom hela universum.

Sri Lanka

Trianglar är faktiskt en ära och en glädje, och allra viktigast, en verklig chans till grupptjänande i enlighet med Planen. Detta är en möjlighet och ett ansvar, för de som är inspirerade på detta sätt, att överlämna sej åt att regelbundet ta emot och skicka ut ljusets, kärlekens och kraftens energier, så mycket som vi kan tas i anspråk av dessa energier, i tjänandet av mänskligheten.

USA

Kanske är upphörandet av några trianglar och deras nästan ansträngningslösa ersättande av nya återspeglar förändringsprocessen i hela eteriska nätet och minsann i livet självt, när arbetet med att göra sej kvitt de gamla, svagare elementen, så att nya, starkare tar över, hjälper till att öka ljuset och förstärka vägen för Den som ska komma.

England

Det sägs att "ondskan segrar, eftersom de goda människorna ingenting gör." Detta betyder, att goda människor alltid borde vara på sin vakt för att åstadkomma förädling av världen. Men alltför ofta vet inte människor hur de ska åstadkomma detta. Triangelarbetare vet, att varje manifestation i det objektiva aktiveras av det subjektiva. Det är därför som medarbetare förenas genom att uttala Den stora invokationen och därmed förseglar "dörren till det onda."

Nigeria

Det planetära nätverket

University of Creation Spirituality (UCS)

(ung. universitet för kreativ andlighet)

Matthew Fox, andlig teolog och ledande visionär, är grundare av och ordförande i UCS, som har sitt säte i Kalifornien. Syftet med *Creation Spirituality* är att integrera ”den visdom, som finns i västerlandets andlighet och i de globala inhemska kulturerna med den framväxande postmoderna vetenskapliga förståelsen av universum och den vaknande konstnärliga kärleken till kreativitet som avslöjar att allt är relaterat till allt annat.”

Creation Spirituality grundar sej på fem principer, varav två bejakar följande:

1. Universum är i grunden en välsignelse, d.v.s. något som vi upplever som gott.
2. Vi relaterar till universum som en helhet eftersom vi är ett mikrokosmos i detta makrokosmos.

UCS erbjuder ett antal kurser i *Creation Spirituality*, inklusive akademisk utbildning och enstaka kurser, för hela samhällen. UCS har också *on-line*-kurser.

The University of Creation Spirituality
2141 Broadway, Oakland, CA 94612-2309, USA
Tel: +1 510 835 4827
Hemsida: www.creationspirituality.com

Global Renaissance Alliance

Global Renaissance Alliance (GRA) förespråkar holistiskt baserad aktivism för att skapa ”mer andligt djup, medkänsla och mening i systemen på vår planet.” Även om GRA inte utesluter de traditionella formerna av politisk, social och miljöaktivism hoppas man ändå formulera ett nytt slags aktivism som hjälper att finna den rätta lösningen på de globala problem,

som påverkar oss alla: ”Om vår enda reaktion på allvarliga utmaningar är någon form av eftergivenhet inför tröttheten eller ilskan, så finns det inga förutsättningar för den andliga kraft, som burit strävan efter social rättvisa framåt genom människans historia.”

Dess principer för en ny aktivism omfattar:

1. Stillhet som en krafthandling: Att utveckla ett stilla sinne är det mest effektiva botemedlet mot kaos. När man rätt och slätt sitter i tystnad, i vetenskap om, att Guds kärlek innesluter alla levande väsen, träder den gudomliga harmonin in i världen omkring oss.
2. Mellanmänniskt helande som en krafthandling: Upprinnelsen till krig finns i var och en av oss, liksom upprinnelsen till fred. När vi släcker våldsgnistan i våra hjärtan, gynnar vi freden i världen.

GRA är inspirerat av visionen att skapa ett nätverk av fredscirklar över hela jorden. Det drömmer om ”att miljontals människor över hela jorden, förenas i små, förtroliga kretsar, där man stöder varandra andligen, ber tillsammans, mediterar tillsammans och visualiserar en helad och fridfull värld.”

GRA har en hemsida och ger ut ett nyhetsbrev, som man kan prenumerera på och få via e-posten varannan vecka. Se adressen nedan.

Global Renaissance Alliance
PO Box 3259 Center Line, Michigan 48015, USA
Tel: +1 586 754 8105
Hemsida: www.renaissancealliance.org
E-post: office@renaissancealliance.org

ISSN 1650-5255

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet

finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda pg-numret nedan.

För mer information:

TRIANGLES

1 Rue de Varembe (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20
Schweiz

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
Storbritannien

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org>
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327 nr: 9 994 819 589-7).